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RÖSZKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

„A II. SZÁMÚ HÁZIORVOSI RENDELŐ ENERGETIKAI CÉLÚ FEJLESZTÉSE RÖSZKE KÖZSÉGBEN” 

 

 

Röszke Község Önkormányzata „A II. számú Háziorvosi Rendelő energetikai célú fejlesztése Röszke 

Községben” című és TOP-3.2.1-15-CS1-2016-00023 azonosító számú projekt finanszírozására, az 

Európai Regionális Fejlesztési Alapból és hazai központi költségvetési előirányzatból 10 487 694 forint 

vissza nem térítendő támogatást kapott. 

 

 

A II. számú Háziorvosi Rendelő épületének energetikai fejlesztése 2019. februárban készült el teljes 

egészében, mely beruházás a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretein belül 

valósulhatott meg. 

 

A projekt műszaki tartalmát tekintve, a külső héjazat 14 cm-es EPS szigetelést kapott, a födém pedig 20 cm-

es kőzetgyapot szigetelést. Az épület nyílászáróit korszerű műanyag nyílászárókra cseréltük illetve az épület 

energia ellátását 3 kW-os napelemes rendszer biztosítja a telepített napelemes rendszernek köszönhetően. 

Célul tűztük ki az intézmény primer energia fogyasztásának csökkentését. A projekt megvalósulásával a 

fűtésre fordított energia lényegesen csökken, az épület a HH kategóriából a CC kategóriába kerül. A villamos 

energia közel 90%-át az intézmény saját maga fedezi, a napelemes rendszernek köszönhetően. 

A beruházás költsége több mint 10 millió forintot tett ki, ez 100 százalékban pályázati forrásból finanszírozott 

összeg.  

 

A „zöld” fejlesztésnek egyben üzenete is van a lakosság számára, hogy érdemes a megújuló energiaforrások 

hasznosításában gondolkodni. A projekt egyfajta szemléletváltáshoz is vezethet.  

 

A projekt megvalósítási helye: II. sz. Háziorvosi Rendelő (HRSZ 885/1) 

6758 Röszke, Rendelő u. 3. 

 

Kivitelező: DOMI Épületgépészeti Kft. (6728 Szeged, Kereskedő köz 4.) 

 

Projekt azonosító száma: TOP-3.2.1-15-CS1-2016-00023 

 

Vissza nem térítendő támogatás összege: 10 487 694 Ft. 


